



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

## Следователями СК завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Волоконовского района с особой жестокостью



Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Волоконовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что 12 января 2023 года потерпевший и обвиняемый находились по месту жительства последнего в одном из частных домовладений в поселке Волоконовка Белгородской области. В ходе совместного употребления спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый взял в гараже на территории домовладения канистру с горюче-смазочными материалами, облил из нее 35-летнего потерпевшего и поджог его. Мужчина, пытаясь спастись, выбежал из гаража во двор домовладения и упал на землю, перестав подавать признаки жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

После этого в целях сокрытия следов преступления фигурант перенес тело знакомого в канализационный колодец, находящийся на территории домовладения, где тело было обнаружено 16 января 2023 года.

По уголовному делу проведен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1857823>